

Sophie's Choice



[Sophie's Choice 下载链接1](#)

著者:William Styron

出版者:Corgi

出版时间:1981-2

装帧:Paperback

isbn:9780552116107

作者介绍:

威廉·斯泰隆 (William Styron)，一九二五年生于弗吉尼亚州，毕业于杜克大学，曾在美国海军陆战队服役，被誉为继海明威和福克纳之后最伟大的作家之一。一九五一年，长篇小说处女作《躺在黑暗中》一问世就获得美国文学艺术学会的大奖。一九六七年的《纳特·特那的自白》为其赢得当年的普利策文学奖。一九七八年由著名的兰登书屋出版的《苏菲的选择》成为美国当代小说的经典之作，被誉为“西方小说史上的里程碑作品”，为斯泰隆摘得了当年的美国国家图书奖。其小说惯于将死亡与性，残酷与激情融为一体。另著有《漫长的行程》、《纵火焚屋》、《静静的灰尘》和《看得见的黑暗》等。

目录:

[Sophie's Choice 下载链接1](#)

标签

美国

战争

小说

评论

冗长

[Sophie's Choice 下载链接1](#)

书评

看完这本书已经有一段时间了，但我一直没有写评。它所包含的内容，太广泛；它所描写的人生，太深刻。我不知道该怎么来评价。现在，我就用三个词语简单地说一说吧，要想概括这本书表达的思想，实在不易。选择
小说题为《苏菲的选择》，关键词应该落在“选择”上。莎士比亚...

当我偶然间拿起这本书时，并不知道这本书的分量，我很好奇，一个很俗的书名能够给我什么观感。现在我不得不说，它一直静静地躺在那里，静静地等着我。
斯泰伦花了五年时间写完这部书，我花了五天时间读完，读书的过程伴随着心痛，头晕，发热，不安等各种情绪。丝毫没有夸大的意...

这是一本读完一遍无法放手的书。

阅读的过程是艰辛的，因为作者的叙事手法太过于高明。倒叙、插叙、平叙……似乎运用了很多文字上的伎俩，但是又让人浑然不知——因为事情就是那个样子发展的！

事实上，此书的故事情节与《穆斯林的葬礼》有些许相似。但是《穆》的结构完美无瑕

...

“这不是世界末日——只是早晨。美丽迷人的早晨”

故事在这个早晨结束，可关于它的思考却从这一刻开始。作者是这个故事的记录者，经历者，却也难以说清这个故事带给我们的究竟是什么？

那个美丽迷人的女子为何经历种种磨难？那个温柔体贴的作者为何得不到她的芳心？那个渊博完...

《苏菲的选择》是同学推荐我看的一本小说，作者是美国作家威廉·斯泰隆。我了解之后，才发现这部小说竟被评为二十世纪百部最佳英语小说之一，并位列美国兰登书屋“20世纪100部经典英语小说”名单。我不禁感慨，自己还真是孤陋寡闻，如此著名，我竟然一点也不知。于是，我...

大地造就了这张床，以敬畏造了这张床，躺在那里静静等待，卓越而公正的裁判。

——题记

很多读过这本书的人都说，原本想看的是《苏菲的世界》，结果阴差阳错买（借）成了《苏菲的选择》，然后将错就错地读了之后，发现这本小说给人的反思与启...

起初以为这是一部关于情爱的小说。可能是多年前看过该电影开头的缘故。当时只是纯粹把它当作一部外国片来看，不理解内森的反复无常与苏菲近乎固执和盲目的爱，哪怕她爱上的是一个吸毒酒后虐待自己，揭开过去伤疤的精神病患者，看了香艳的开头便没再坚持下去。可最近借来小说...

第二遍看这本书了，第一次看是在大学图书馆，最近看了电影，所以想把书再看一遍。书里主要讲的是纳粹，集中营，对犹太人的迫害，也谈到了美国南方对黑人的迫害。美国南方，看乱世佳人时很疑惑，大家都对黑人这么好么，难道汤姆叔叔的小屋里之类的黑人受压迫歧视是不存在的么，...

在与斯丁戈最初的接触中，苏菲曾说起自己的父母是世界上最完美的父母，自己的家庭是最幸福的家庭，那也是一次倾诉，但是苏菲说了谎。她与父亲和丈夫的关系并不是那么的亲密，其实她是他们肆意嘲弄的小丑。一方面父亲严苛的教育让她的童年不快乐，另一方面这些知识和技能却成...

今天中午本来是非常累的，可是躺在床上，想想好几天没看书了，还是拿起来，决定翻几页再休息。还剩下60多页，我又发挥十匹马加九头牛都拉不回来的倔毛病，一口气给看完了。看的心情很压抑，让本来就很压抑的心情更难受。

哪些从大灾难中幸存下来的人啊，可能需要比死更大的勇气...

是以纳粹大屠杀为题材的反思作品。以苏菲的悲惨命运为轴心，言说了人类历史上惨绝人寰的纳粹大屠杀。

作者通过跳跃式的写作手法将苏菲不同时期的片段呈现在我们面前，然而他所叙述的苏菲显然有悖于传统集中营幸存者无辜的受难者形象，苏菲具有受害者和帮凶的两面性，表现了另一...

谈谈威廉的黑色布局

在讲奥斯维辛集中营时，《苏菲》同《朗读者》一样，通过塑造“我”与见证者的缓慢接触过程，进而把集中营的真想层层推出，而“我”升华便在这缓慢得出事实的过程当中完成。只不过《苏菲的选择》构造了更加庞杂的故事和背景，讲述更多集中营以外的事实和警告...

苏菲在底层，曾经的痛哭一直徘徊在我耳边.....

一个写作者遇到了一对恋人，有疑惑，有开心，但随着深入的了解才发现一个复杂的真实，一个多么让人无法接受的事实，善良的人却生活在世界的底端，无助。曾经集中营的屈辱生活经历，虽然如影随形，却没有压垮苏菲，而爱情的毁灭，...

当我们在世界的一端享乐，为鸡毛蒜皮的小事发愁时，而另一端的人们正在被屠杀时，我们该如何自处？

奥斯维辛之后，写诗都是残酷的。无论你是赞美渺小露珠的美，还是哀叹命运的残酷，

不过是对自身情感的发泄。人们被奴役屠杀，幸存者余生在阴影中沉浮，而旁观者的诗歌就好像一种...

《苏菲的选择》讲述了一个从奥斯威辛集中营活下来的女人苏菲的故事。苏菲不是出身犹太人家庭，但全家还是在战争中被纳粹杀害。战后她孤身一人来到美国，与美国的犹太青年内森坠入爱河，但内森精神有问题，而苏菲对于过去的经历又一直不能释怀，两人之间的感情强烈而绝望， ...

《苏菲的选择》这部小说虽以悲剧告终，但创伤的背后有诸多需认真审视的内涵。此部小说发表之后获得赞许的同时也得到了一些诟病，如评论家罗森菲尔德 (Rosenfeld) 和奥齐克 (Ozick) 认为这部小说试图把大屠杀“普遍化”，主要原因在于女主人公苏菲是波兰人，不是犹太人。毕竟， ...

[Sophie's Choice_下载链接1](#)